



Νίκη Φούντα
Υποψήφια Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας
5.1.2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Όλοι είμαστε μονάδες – Μαζί γινόμαστε Ποτάμι

Μετά από πολλή σκέψη και πάντα στο πλαίσιο της πολιτικής συνέπειας, αποφάσισα να συνεχίσω τον αγώνα μου στον στίβο της πολιτικής, ξεκινώντας έναν νέο κύκλο. Από άλλο μεν στρατόπεδο, αλλά με την ίδια πίστη και ελπίδα ότι από αυτή τη μάχη θα μπορέσουμε να προσφέρουμε στον τόπο κάτι «φρέσκο» και διαφορετικό, μια σημαντική νότα ανανέωσης, προτάσσοντας το καλό των πολιτών και της χώρας.

Επέλεξα **Το Ποτάμι** για να απευθυνθώ και πάλι σε σας, στους πολίτες της Αιτωλοακαρνανίας, και να επαναδιεκδικήσω τη στήριξή σας γιατί πιστεύω ακράδαντα πως μόνο οι καθαρές και ανόθευτες φωνές μπορούν να είναι χρήσιμες πλέον στο δρόμο για την εθνική μας αξιοπρέπεια, για την οικονομική μας αυτονομία, για ένα ελπιδοφόρο μέλλον.

Οι ακραίες φωνές και η πόλωση είναι -και θα είναι- τα κυρίαρχα στοιχεία αυτής της εκλογικής αναμέτρησης. Δεν θα μπορούσα να συνταχθώ μαζί τους. Και δεν θα μπορούσα να μην συνταχθώ με την διαφορετική προοπτική για τον τόπο μου, βάσει σοβαρών προτάσεων. Είμαι σίγουρη πως μαζί με εμένα υπάρχουν χιλιάδες άλλοι πολίτες που για πολλά χρόνια ασφυκτιούσαν και επιζητούσαν μία ψύχραιμη και λογική φωνή για να εκπροσωπήσει τη χώρα, με ανθρώπους που προέρχονται από την «πραγματική» ζωή.

Στην πολύ κρίσιμη αυτή συγκυρία δεν συντασσόμαστε με την τρομολαγνεία, δεν μπαίνουμε σε ψεύτικα διλήμματα δικομματισμού, ούτε φυσικά εφησυχάζομαστε: ζητάμε από τους πολίτες να μην θαμπώνονται από το «άσπρο-μαύρο», τον νέο δικομματισμό και τις άναρθρες προεκλογικές κραυγές πόλωσης. Τους ζητάμε να ακούσουν και να ακολουθήσουν έναν τρίτο δρόμο και να διαμορφώσουμε μαζί τις προϋποθέσεις ώστε το Ποτάμι να είναι η τρίτη δύναμη. Για να μπορεί να παίξει καταλυτικό ρόλο στο αύριο των εκλογών. Γιατί τα κρίσιμα δεν έχουν παρέλθει. Βρισκόμαστε σε ένα μεταίχμιο: είτε θα κάνουμε ένα βήμα μπροστά, είτε θα συνεχίσουμε να γκρεμίζουμε όλα εκείνα που με κόπους κτίσαμε.

Η πρώτη μου κοινοβουλευτική θητεία ήταν ένα ταξίδι που, με πολλή δουλειά και αγάπη για την Αιτωλοακαρνανία, απέφερε σε δύσκολους καιρούς. Υπήρξαν λάθη και απογοητεύσεις, αλλά και σημαντικές νίκες. Κρατάμε λοιπόν τα θετικά, την εμπειρία που μπορεί να προσθέσει πολλά και ανοίγουμε ορίζοντες για μεγαλύτερες υπερβάσεις και περισσότερο όραμα. Ας συνεχίσουμε τον αγώνα. Ας τα αλλάξουμε όλα, χωρίς να γκρεμίσουμε τη χώρα!

Αναζητείστε μας στο θανάκι του Ποταμιού!

Στις 6 Ιανουαρίου, το θαν θα βρίσκεται στο Μεσολόγγι (από τις 10:30) και θα ξεκινήσει στις 11:30 με προορισμό το Αγρίνιο και στη συνέχεια θα κατευθυνθεί στην Αμφιλοχία.

Στις 7 Ιανουαρίου ο πρώτος σταθμός θα είναι στην Πρέβεζα (στις 10:30 το πρωί) και θα κινηθεί αργότερα προς Ναύπακτο και Γαλαξίδι